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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 17 juni 2024

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. Kampenhout Swingt in Kampenhout 
centrum - donderdag 4 juli 2024 - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
Omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Op donderdag 4 juli 2024 vindt het muziekfestival 'Kampenhout Swingt' plaats in het centrum van 
Kampenhout. Om dit evenement mogelijk te maken en de verkeersveiligheid te waarborgen, is een 
tijdelijke politieverordening op het wegverkeer noodzakelijk.

Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen van 
kracht zijn ter gelegenheid van Kampenhout Swingt op 4 juli 2024:
Stilstaan- en parkeerverbod en verboden toegang voor alle bestuurders van donderdag 4 juli 2024 
7 uur tot vrijdag 5 juli 2024 13 uur.
Gemeenteplein
Stilstaan- en parkeerverbod en verboden toegang voor alle bestuurders van donderdag 4 juli 2024 
18 uur tot einde activiteiten.
Kerkstraat voor het gedeelte begrepen tussen het kruispunt Gemeentehuisstraat en Dorpsstraat.
Omleiding doorgaand verkeer:
-        Komende van de Kerkstraat: via Gemeentehuisstraat – Fredrik Wouterslaan – Dorpsstraat.
-        Komende van de Perksesteenweg – Richting Tritsstraat :  via Rusthuisstraat – richting 
Tritsstraat.
-        Komende van de Perksesteenweg- Richting Kerkstraat : via Molenveldweg – Kriekelaarstraat.
-        Komende van de Tritsstraat: via Rusthuisstraat – Molenveldweg.
De medewerkers van dienst uitvoering van de gemeente Kampenhout zorgen voor het tijdelijk 
verwijderen van de paaltjes in de Rusthuisstraat.
Men voorziet extra voorsignalisatie op nadar C3+F45b+uitgezonderd buurtbewoners ter hoogte van 
het kruispunt Tritsstraat/Rusthuisstraat.
Men voorziet extra voorsignalisatie ‘centrum onderbroken N21 richting Molenveldweg’ ter hoogte 
van het kruispunt Perksesteenweg/Molenveldweg.
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Andere maatregelen
De organisator is verantwoordelijk voor het plaatsen en verwijderen van alle tijdelijke signalisatie en 
het tijdelijk afdekken van de bestaande verkeersborden.
De organisator brengt buurtbewoners tijdig op de hoogte van het evenement en van de te nemen 
verkeersmaatregelen.
De verkeersmaatregelen zijn opgenomen in EagleBe ID2155850.

Namens het college van burgemeester en schepenen,
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Voor eensluidend uittreksel,
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